Сурский край – без наркотиков
В рамках региональной профилактической акции «Сурский край - без наркотиков», Недели правовых знаний, Международного дня правовой помощи детям для учащихся 9 «Б» класса прошёл тренинг профилактики подростковой наркозависимости «Умей сказать «НЕТ!» В рамках региональной профилактической акции «Сурский край - без наркотиков», Недели правовых знаний, Международного дня правовой помощи детям для учащихся 9 «Б» класса прошёл тренинг профилактики подростковой наркозависимости «Умей сказать «НЕТ!».
Целью данного мероприятия являлось обозначение проблем, связанных с наркоманией, а также предупреждение первого употребления наркотиков и других психоактивных веществ. В ходе тренинга ребята имели возможность высказать своё мнение по самым острым тематическим вопросам, учились оценивать характер эмоционального восприятия зависимости подростками, описывали образ человека, злоупотребляющего психоактивными веществами.
[bookmark: _GoBack]Перед девятиклассниками выступили Кузьмин Олег Николаевич, главный специалист по профилактике правонарушений администрации Кузнецкого района, Пензин Сергей Игоревич, помощник прокурора Кузнецкого района, Фролова Татьяна Александровна, инспектор по профилактике БДД ОГИБДД Кузнецкого района. Все выступающие говорили о том, что наркозависимость – это путь в никуда, саморазрушение личности, внутренний геноцид народа. Напомнили школьникам об ответственности и последствиях употребления, распространения наркотических веществ; пропагандировали здоровый образ жизни и рассказывали о возможностях реализации позитивных, активных форм жизнедеятельности в нашем районе.
В заключении мероприятия все участники тренинга выполняли упражнение  «Да здравствует жизнь!», в ходе которого нужно было, закрывая импровизированный портрет наркомана ромашкой, произнести аргумент: почему я никогда не буду таким.
